
CÂMARA MUNICIPAL DE TIANGUÁ

ATADA 5º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
TIANGUADIA16/09/2021

Ata da Quinta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Tianguá do segundo
período de dois mil e vinte e um, da presente legislatura. Presidente — José
Claudohleder Cardoso de Vasconcelos; Vice — Presidente — Francisco das Chagas de
Lima; Primeiro Secretário - Nadir Nunes; Segundo Secretário — José Maria Cunha de
Brito. Às umae meia danoite após a 14º sessão ordinária do dia dezesseis de Setembro
do ano de dois, mil e vinte e um, reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes
vereadores; PRESENTES: Antônia Magnólia Portela Aragão Freire, Elves RoniellyCarvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de Lima, JocélioLuiz da Silva, José Leôncio Cardoso de Vasconcelos, José Maria Nunes, José
Claudohleder Cardoso de Vasconcelos, José Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães
Coelho, Marcones Fernandes, Robério Costa Albuquerque, Natanael Passos.
AUSENTE: Francisco Cleber Fontenele Silva, afastado por ordem judicial e Nadir
Nunes ausente por motivos de saúde. A Presente sessão foi convocada para tratar do
Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº02/2021, “ACRESCENTA UM NOVO INCISO
AO ART.49 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ GARANTINDO,
AOS AGENTES POLÍTICOS MENCIONADOS, OS DIREITOS PREVISTOS NO
ART. 7º, VIIL E XVII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”. Em nome de Deuse do povo de Tianguá, o presidente declara
aberta a presente sessão extraordinária. ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA
A LEI ORGÂNICA Nº02/2021, “ACRESCENTA UM NOVO INCISO AO ART.49
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ GARANTINDO, AOS
AGENTES POLÍTICOS MENCIONADOS, OS DIREITOS PREVISTOS NO ART. 7º
VHI E XVII DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”,FAVORÁVEL:Antônia Magnólia Portela Aragão Freire, Elves
Ronielly Carvalho de Lima, Fernando Alves de Menezes, Francisco das Chagas de
Lima, Jocélio Luiz da Silva, José Leôncio Cardoso de Vasconcelos, José Maria Nunes,José Maria Cunha de Brito, Juliano Magalhães Coelho, Marcones Fernandes, Robério
Costa Albuquerque, Natanael Passos, (o presidente se mostra favorável, mesmo não
votando nos termos regimentais), DESFAVORÁVEL: Ninguém ; ABSTENÇÃO:
Francisco Cleber Fontenele Silva, afastado por ordem judicial e Nadir Nunes pmotivos de saúde; Sem mais nada à tratar, o presidente declara encerrada a pre:sessão.
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